
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 23 Jakarta 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/Semester  : VII (Tujuh)/Ganjil 

Tema    : Bilangan  

Sub Tema  : Bilangan Bulat 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit ( 2 x pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui penerapan model Discovery Base Learning (DBL): 

1. Peserta didik dapat menjelaskan dan melakukan operasi hitung campuran bilangan 

bulat dengan baik. 

2. Peserta didik dapat menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan operasi hitung 

campuran bilangan bulat dengan terampil. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan: 

 Guru dan peserta didik melakukan do’a sebelum belajar 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik dan menyiapkan peserta didik untuk 

mengikuti pembelajaran 

 Guru menyampaikan materi akan dipelajari hari ini yaitu operasi hitung campuran 

bilangan bulat 

 Guru mengaitkan materi bilangan bulat ini dengan masalah dalam kehidupan sehari-

hari 

 

Kegiatan Inti : 

 Guru memberikan soal/masalah kepada peserta yang berkaitan dengan operasi 

hitung campuran bilangan bulat 

 Guru menanyakan ke peserta didik bagaimana cara menyelesaikan soal tersebut 

 Guru menuliskan jawaban peserta didik di papan tulis , kemudian menarik kesimpulan 

langkah-langkah melakukan operasi hitung campuran bilangan bulat yang benar. 

 Guru memberikan contoh soal dan penyelesaiannya berdasarkan langkah-langkah 

yang sudah ditulis 



 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan jika masih 

belum mengerti 

 Selanjutnya, peserta didik diberikan soal latihan untuk dikerjakan dengan teman 

sebangkunya dan selanjutnya diberikan kesempatan menuliskan jawabannya di 

papan tulis. Teman yang lain dapat memberikan koreksi atas jawaban atau 

tanggapannya atas pekerjaan temannya. 

 

Penutup 

 Dengan bimbingan guru, peserta didik membuat rangkuman 

 Guru dan peserta didik melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan tugas yang dikerjakan di rumah melalui Google Classroom berupa 

soal cerita yang berkaitan dengan operasi hitung campuran bilangan bulat. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap : Observasi (Jurnal) 

Penilaian Pengetahuan  : Tes Tertulis 

Penilaian Keterampilan  : Tes Tertulis 

 

 

Jakarta, 8 Nopember 2021 

Mengetahui,       Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah 
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